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HUVCJIDJMIH 3ACAT JJAPTBIH JIPPII/PX
BUEMITH TAMMP CITOPTBIH XOPOOHBI

JAPT'BIH TYIIIAAJ
20000nu¢wmap Oyrasp € O Vnaan6aarap xor
capuin = mi1 ozi0p

ToMIID5H AByynax Tyxaf
TYNAAX Hb:

Hor, Humitcnopuith EBC-1f#H cyparymHH CIOPT HaamMHH
3yyH OyyrmanT maaMuH ToMusdHEHT 2000-0HH 9-p capHH 2R-24
-HH empYYInsn YHISCHUHE COEnN aMpanTHH XYPDONOHI

ABYynCcyTai.

Xoép. ToMmupsHuit Tamupymum,myYTInuiH marHanl 30pUynaH
50500 Terpermiir CHOPTHH apra X3MEs5HEUE Bapfraac rapraxur

Hs-00 1. WaMcpaH-I 36BIeepcYTdii.
TypaB. ToMussHu#f TecBUHT HSTHYI®5p,nYYTUnuiiH Gypon-—

IBXYYHUIT Xo8prmyraap xaBcpanTaap TYC Tyc GhTancyrai.

JlepeB. ToMuIosHUAT Y351 cypran 20XUOH $afiryynanTHH

OHIOD XOMERBOHN ABYYHNAXHT MYYTYUiiH 20BRONN Jaanracyrait.
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L | Huficrenuiin Bacar JapryH mdpPramex
. " TDmenftn Tamup CTOPTHH XOPOOHH NAPTHH
E . 2000-0HH €0 TOOT TYm§sTHH HSTIYT'HBP
i XaBCpagT.

Har, TovussHNi Teceos

a/ TavupumHH marTHan

I-p Geitp 2 X 2500 Ter = 5000 Ter / myHm Hac/
2-p Gaijtp 2 x 2000 Ter 4000 Ter

Q-p 6a’n 2 x I500 Ter = 3000 Ter
TYH I2000 Ter

I-p G='p 2 X RO00 Ter = 5000 Ter / axnak Hac/

R2-p Ga’lp 2 x 2500 Ter = 5000 Ter

b 3-p Gaip 2 x 2000 Ter = 4000 Ter

- oyeE = I5000 Ter
nacrankyynard

I-p Gafip I x 3000 Ter = 2000 Ter

2-p G6aiip T x 2500 Ter = 2500 Ter

[ 3-p Gafip I x 2000 Ter = 2000 Ter
IYH = 7500 Ter
6/ myyramg 4 x 2 x 2000 Ter = TR000 TeT

Huitr nyH = 50500 Ter



TEA

R fifiorsnhitn Bacar mapTHH I3pTAISX
¢ ., Dmawiin Tamup CMOPTHH XOPOOHH IapI'HH

. . 2000-HH €0 TOOT TYymaamHH XOBPIYTAaap
L..A...»-: | xeBoparng.

Hor. ToMmupsHuE myyrdmuiin OypsnIsXYYH

I. IIYp®BIOpX yac e/myyra  “IXHB
® 2. Xoxee yac #/6 CER
3. DpIaHa0unaT yne myyrd Bl
4, 3pxsmbaaTap yne - XY
2
-



